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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C  IK"=17.0k& 0K Zsv < 23043 [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AlIPMAZ0GE In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
4 Z3[0.45) = 139 mDhm, 1a = 1.66 ké, R(S0V/5s] = 30 mOhm Hlavni jistic ¥ rozvodné rozvadéé RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
14 s BHEIOM-DTY3 In=2504 IR=1254 Icu=36k4 IR =125 A, restart = T[H, i = 44R
4 Z3(0,43) = 421 mOhm, |a = 549 4, R(50V/55) = 91 mOhm  JiSténi pro patrovou rozvodnici R1

1.25 invod 0K Zav < 220,42 [ 23.8 mOhm < 421 mOhm |
f S=0vAa U =400% [Un+0.0%) in=232kA
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&
=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AlIPMAZ0GE In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
204 % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=3604 Icu=36ka IR =360 A, restart = T(H, li = 4R
Z3[0.45] = 145 mOhm, la = 1.59 kA, B[50V/5:] = 31 mOhm J15téni rozvodnice RH1
2110 } 1-CVET4185  lz=364A tm=30°"C Ik"=892kA 0K Zav<Ze0.4s] (528 mOhm < 145 mOhm )
100, [E] dl=00% |3tekig? ip = 14.0 kA Privodni vedeni rozvodnice B2
2011 % BHEIOM-DTY3 In=400A IR=2504 lcu=36ka IR =250 A, restart = T[, li = 4R
1 Zs[0.4z] = 210 mOhm, |a = 1.10 k&, R(50/5s) = 45 mOhm Hlavni jistic rozvodnice B2
201 % LTE-108 In=104 lou=15ks  CSMENB0947-2,li= 454
Z3[0.42) = 4 62 Ok, la = 50 A, B[50V/5s) =1.00 Ohry ~ J15téni obvodu osvétleni
213 1 CYKrds1.5 lz=1854A m=43"C [k"=1114] 0K Zsv<Zs(0.42][ 450 Ohm < 462 Ohm
165 . [E] dl=00% Ptek2s?  ja=123p Prifez 1.5mm?2 e moZnj do délky 165m
2.25 Vivod 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 4.50 Ohrn < 4.62 Ohm |
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) i0=1234
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

Impedanéni smyEKky

OEZ.+

Daturm 0412 2017

1F0 Soubor : Sichr
Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
171 21aTSEFF2 22/0.40 In=9094A  Sr=630 kA IK"=14.8 kA WN pojistky PM45, 22/25ky, 254
Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 s Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&
in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
Z3[0.45) = 15 mOhm, la = 15.91 k&, R[50V /5s] = & mOhm Jistici sada ¥ hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AIPMAZGG In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
e Z3[0.45) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jistic ¥ rozvodné rozvadét RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
£k % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=3604 Icu=36ka IR =360 A, restart = T(H, li = 4R
Z5{0 4] = 145 mOhm, |a = 1.59 ka,, R50/5s] = 31 mOhm J1Eténi vivodu rozvodnice A3
aL1o } 1-CrEY3x185+95 [z =364 4 tm=30°"C Ik"=892ka 0K Zsv<Z5(0.43] (622 mOhm < 145 mOhm )
100, [E] dl=00% |3tekig? ip = 14.0 kA Privodni kabel pro rozvodnici B3
30 % BHEIOM-DTY3 In=400A IR=1604 lcu=36ka IR =160 A, restart = T[, li = 44IR
1 Zs[0.4z] = 331 mOhm, |a = 637 &, R(50V/55) = 72 mOhm  Hlavni jistic rozvodnice B3
a0 % LTE-108 In=104 lou=15ks  CSMENB0947-2,li= 454
Z3[0.42) = 4 62 Ok, la = 50 A, B[50V/5s) =1.00 Ohry ~ J15téni obvodu osvétleni
AL13 1 CYKrds1.5 lz=185A m=43"C [k"=1114] 0K Zsv<Zs0.42][ 451 Ohm < 462 Ohm
165 . [E] dl=00% Ptek®s?  ja=123p  Jifténi priifezem 1. 5mm2 je spolehlivé do 150m délky
428 Vivod 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 4.51 Ohm < 4.62 Ohm |
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) io=1234
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transformaton [l"'= 29,7 ks
in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné

1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
Z3[0.45) = 15 mOhm, la = 15.91 k&, R[50V /5s] = & mOhm Jistici sada ¥ hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AIPMAZGG In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
e Z3[0.45) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jistic ¥ rozvodné rozvadét RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
404 % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=3604 Icu=36ka IR =360 A, restart = T(H, li = 4R
Z5{0 4] = 145 mOhm, |a = 1.59 ka,, R50/5s] = 31 mOhm J1Eténi vivodu rozvodnice R4
4L10 } 1-CrEY3x185+95 [z =364 4 tm=30°"C Ik"=892ka 0K Zsv<Z5(0.43] (622 mOhm < 145 mOhm )
100, [E] dl=00% |3tekig? ip = 14.0 kA Privodni kabel pro rozvodnici B4
4011 % BHEIOM-DTY3 In=400A IR=3454 lcu=36ka IR =345 A, restart = T[, li = 44/R
1 Zs(0.45] = 152 mOhm, |a = 1.52 k&, R(50/5s) = 33 mOhm Hlavni jistic rozvodnice R4
401 % LTE-108 In=104 lou=15ks  CSMENB0947-2,li= 454
Z3[0.42) = 4 62 Ohmn, la = 50 A, B[50W/5:) =1.00 Ohm  J15téni obvoldu osvétleni
4L13 1 CYKrds1.5 lz=185A m=43"C [k"=1114] 0K Zsv<Zs0.42][ 451 Ohm < 462 Ohm
165 . [E] dl=00% Ptek®s?  ja=123p  Jifténi priifezem 1. 5mm2 je spolehlivé do 150m délky
4.25 Vivod 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 4.51 Ohm < 4.62 Ohm |
f S=0%4 U =400% [Un + 0.0%) io=1234

5/20 SICHR 16.02



Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transformaton [l"'= 29,7 ks
in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné

1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
Z3[0.45) = 15 mOhm, la = 15.91 k&, R[50V /5s] = & mOhm Jistici sada ¥ hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AIPMAZGG In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
e Z3[0.45) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jistic ¥ rozvodné rozvadét RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
ol % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=3604 Icu=36ka IR =360 A, restart = T(H, li = 4R
Z5{045] = 145 mOhm, |a = 1.59 ka,, R50/5s] = 31 mOhm J1Eténi vivodu rozvodnice RS
aL10 } 1-CrEY3x185+95 [z =364 4 tm=30°"C Ik"=892ka 0K Zsv<Z5(0.43] (622 mOhm < 145 mOhm )
100, [E] dl=00% |3tekig? ip = 14.0 kA Pfivodni kabel pro rozvodnici RS
a1 % BHEIOM-DTY3 In=400A IR=3454 lcu=36ka IR =345 A, restart = T[, li = 44/R
1 Zs[0.4z] = 152 mOhm, |a = 1.52 k&, R(50/5s) = 33 mOhm Hlavni jisti¢ rozvodnice RS
a1 % LTE-108 In=104 lou=15ks  CSMENB0947-2,li= 454
Z3[0.42) = 4 62 Ok, 1a = 50 A, B[50V/5s) =1.00 Ohry J15téni obvoldu odvétleni
aL13 1 CYKrds1.5 lz=185A m=43"C [k"=1114] 0K Zsv<Zs0.42][ 451 Ohm < 462 Ohm
165 . [E] dl=00% Ptek®s?  ja=123p  Jifténi priifezem 1. 5mm2 je spolehlivé do 150m délky
5.25 Vivod 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 4.51 Ohm < 4.62 Ohm |
f S=0%4 U =400% [Un + 0.0%) io=1234
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu

102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transfarmatord k"= 297 ki
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FE AIPNAZGG In=315A[4=1.26k4) 11=120ks  Plipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
BLS % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=2504 lcu=36k4 IR =250 A, restart = T(H, li = 4R
Z5[0.45] = 210 mOkm, la = 1.10 ka, R{50V/5:] = 45 mOhm JiStwni BS 1
EL10 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=62"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (50.9 mOhm < 210 mOhm |
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Pfivod do rozvodnice B B51 [nebo REZERYA]
b.25 Vivod k"= 1006 ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 50.9 mOhm < 210 mOhm ]
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu

102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transfarmatord k"= 297 ki
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FE AIPNAZGG In=315A[4=1.26k4) 11=120ks  Plipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
fud % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=2504 lcu=36k4 IR =250 A, restart = T(H, li = 4R
Z5[0.45] = 210 mOkm, la = 1.10 kA, B[50V/5:] = 45 mOhm JiSténi BS 2 [ nebo REZERVA)
fL1o 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=62"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (50.9 mOhm < 210 mOhm |
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Privod do rozvodnice R B52
7.2 Vivod k"= 1006 ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 50.9 mOhm < 210 mOhm ]
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu

102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transfarmatord k"= 297 ki
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FE AIPNAZGG In=315A[4=1.26k4) 11=120ks  Plipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
Rk % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=3154 lcu=36ks IR =315 A, restart = T[, li = 44R
Z5[0.45] = 165 mOkm, la = 1.40 kA, R{50V/5:] = 36 mOhm J1Sténi BS 3
aL10 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=85"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (523 mOhm < 165 mOhm )
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Privod do rozvodnice R B53
B.25 Vivod k"= 106kt 0K Zav < Z5(0.43] [ 52.3 mOhm < 165 mOhm ]
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu

102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transfarmatord k"= 297 ki
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C  IK"=17.0k& 0K Zsv < 23043 [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FE AIPNAZGG In=315A[4=1.26k4) 11=120ks  Plipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
309 % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=2504 lcu=36k4 IR =250 A, restart = T(H, li = 4R
Z5[0.45] = 210 mOhkm, la = 1.10 kA, B[50V/5:] = 45 mOkm J15téni rozvodnice RM 1872
L0 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=62"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (50.9 mOhm < 210 mOhm |
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Privod do rozvodnice RM 1842
3.25 Vivod k"= 1006 ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 50.9 mOhm < 210 mOhm ]
f S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&
=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C  IK"=17.0k& 0K Zsv < 23043 [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AlIPMAZ0GE In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
1003 % BHEIOM-DTY3 In=4004 IR=2504 lcu=36k4 IR =250 A, restart = T(H, li = 4R
Z3[0.45) = 210 mOhm, la = 1.10 kA, B[50V/5s] = 45 mOhm J15téni rozvodnice RM 40
10L10 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=62"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (50.9 mOhm < 210 mOhm |
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Privod do rozvodnice RM 40
10.25 Vivod k"= 1006 ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 50.9 mOhm < 210 mOhm ]
S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu

102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transfarmatord k"= 297 ki
gt in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C [k"=17.0kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 23.8 mOhm < 42,1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FE AIPNAZGG In=315A[4=1.26k4) 11=120ks  Plipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
1103 % BHEIDS-DTYI In=4004 IR=2504 Icu=ESkd IR =250 A, restart = T[H, i = 4R
Z3[0.45] = 210 mOhkm, la = 1.10 kA, B[50V/5s] = 45 mOhm Pozvodnice zkuiebna
T1L10 1 1-CrEY3x1B0+70 2= 3194 tm=62"C Ik"=106ka 0K Zsv < Z5(0.43] (50.9 mOhm < 210 mOhm |
50 m, [E] dl=00% |3tekig? in = 16.8 kA Privod do rozvodnice zkuiebna
11.25 Vivod k"= 1006 ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 50.9 mOhm < 210 mOhm ]
S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) ip=16.8 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérmice transformaton [l"'= 29,7 ks
in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné

Z3[0.45) = 15 mOhm, la = 15.91 ké, B[50v/5:) = 6 mOhm  Jistici sada ¥ hlavni rozvodné v trafostanici

1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C  IK"=17.0k& 0K Zsv < 23043 [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm )
Z 230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AlIPMAZ0GE In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
1203 BHE30S-DTYI In=6304A IR=5004 Icu=ESk4 IR =500A, restart = T(H, i = 44R
iy Z3{01.4z) = 105 mkm, la = 2. 20 ké, RIG0/Gs] = 23 mOhm Jizténi kompenzacniho rozvadéce RC
12110 1 21-CrEY 32404120 12 = 8604 tm=42°C  [Ik"=16.1 ka] 0.K. Zsv < Z5(0.43) [ 26.0 mOhm < 139 mOhm |
1 15 m, [E] dU=00% I*tek®s? jo=225ka FPrivod pro kompenzaci
1225 Vivod 0.K. Zav ¢ Z5(0.42] [ 26.0 mOhm < 139 mOhm ]
S=0vA U =400 [Un+ 0.0%) io =225 ka
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Z3[0.45) = 12 mOhm, la = 19.35 ké, B[50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ ozvodné zavodu
102 s Anon WLITHETUISE In=12504 IR =8754 lou=55kd4 IR =0.70xnli = 24in
% Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje

183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&
=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 AIPMNAIGG In=3504[x4=1.40ks)  11=120kA  Pfipajeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
1L3 AN-CYEY 32404120 12 = 17204 tm=63°C  IK"=17.0k& 0K Zsv < 23043 [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm )
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FG AlIPMAZ0GE In=3154[x4=1.26 k4]  11=120ks  Pfipojeno pomoci SPF2
Z5[0,43] = 16 b, |a = 14.28 k&, R[50V/5:) = 7 mOkm  Jistici sada v RH
107 % BL1EODS-DTY3 In=12504A IR =11004 lcu=E5kA IR =11004, li=1.50ka
% Zs[0.4z) = 139 mOhm, |a = 1.66 k&, R[50V/5s) = 30 mOhm Hlavni jisti¢ ¥ rozvodné rozvadéc RH
188 Shérnice B=1 k"= 17.0ks 0K Zav < Z5(0.43] [ 23.8 mOhm < 133 mOhm ]
B ool U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
1303 s BHE30S-DTYI In=6304A IR=5004 Icu=ESk4 IR =500A, restart = T(H, i = 44R
% Z3[0.45] = 105 mOhm, |a = 2.20 kA, B[50V/5:] = 23 mOhm BEZERVA

13.25 invod 0K Zav < 220,42 [ 23.8 mOhm < 139 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) in=232kA
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 4IPMA3g5 In=3504 (x4=1.40ka] 1 =120k&  Pfipojeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
S U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA S bérmnice rozvodnice RH
14'19» BCIBON-1250 In=125A IR=125A lou=25kd IR =125A0100:1254 ) 1i=1250 A
Zai0.45) = 169 mOhm, |a = 1.37 k&, R(50V/5:) = 37 mOkm 25 ZKUSEBNA
14L10 1-CVEY3E0425 12=1534 tm=73°C IK"=533ka 0K Zav< Zs(042] (134 mOhm < 169 mOhm )
a7 m, [E] dU=00% IFt<kis® jp=772ks Pfivodni kabel pro Z5
14.25 invod Ik"=533 ks 0K Zav < 25043 [ 134 mOhm < 169 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 7.72 ka,
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 4IPMA3g5 In=3504 (x4=1.40ka] 1 =120k&  Pfipojeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
i U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
15'19» BCIGON-100-0 In=1004A IR=100A lou=25ks IR =100A( 1001004 1i=10004
Zs{01.45] = 210 mOkm, la = 110 ki, R{G0V/5s] = 45 mOkm JiEEni vyvijece pary
15L10 1-CVEY3E0425 12=1534 tm=54°"C IK"=533ka 0K Zav< Zs(042) (129 mOhm < 210 mOhm |
a7 m, [E] dU=00% Ftekis?  ip=772ks Plivod pro vyvijeé pary
15.25 invod k"= 533 ks 0K Zav < Ze0.43) [ 129 mOhm ¢ 210 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 7.72 ka,
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Projekt : BMT Brno WL 01 - WL 025

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm : 04.12.2017
1F0 Soubor : Sichr

Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1T1 NaTSEYV:Z 22/040 In=9094  Sr=630kVA [K'=14.8 kA WN pojistky PM45, 227525k, 204

Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

in = B7.3 kA Shérmnice ¥ hlavni rozvodné
1F4 MPHAIGE  In=3504[x4=140ks) 11 =120kA  Pipoieno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
i U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
15'19» BCIBON-1250 In=125A IR=125A lou=25kd IR =125A0100:1254 ) 1i=1250 A
Zs{01.45] = 169 mOhm, la = 1.37 ké, RIG0V/Gs] = 37 mOhm J15téni kompresoru
16L10 1-CVEY3E0425 12=1534 tm=73°C IK"=533ka 0K Zav< Zs(042] (134 mOhm < 169 mOhm )
a7 m, [E] dl=00% |3tekig? in=7.72 kA Pfivod pro kompresor m.&.122
16.25 invod Ik"=533 ks 0K Zav < 25043 [ 134 mOhm < 169 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 7.72 ka,
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Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 4IPMA3g5 In=3504 (x4=1.40ka] 1 =120k&  Pfipojeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
i U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
1704 % BCIBON-B3D  In=B34 IR=B3A lou=25ké IR =B3A[1.00:634) li=6304
Zs{01.4] = 231 mOhm, |a = 697 &, RG0V/5s) = 72 mOhm  J15t@ni rozvodnice vptahu R5H02
17110 1-CVEY425 lz=101A tm=52°C IK"=312k&a 0K Zav < Zs(042] [ 164 mOhm < 331 mOhm )
a7 m, [E] dl=00% |3tekig? ip = 4.50 kA Pfivod pro rozvodnici vjtahu
17.25 invod k"= 312 ks 0K Zav < 20,42 [ 164 mOhm < 331 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 4 50k,
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Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 4IPMA3g5 In=3504 (x4=1.40ka] 1 =120k&  Pfipojeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
i U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
1804 % BCIBON-B3D  In=B34 IR=B3A lou=25ké IR =B3A[1.00:634) li=6304
Zs{01.4] = 231 mOhm, |a = 697 &, RG0V/5s) = 72 mOkm  J15téni rozvodnice vptahu R5H03
16L10 1-CVEY425 lz=101A tm=52°C IK"=312k&a 0K Zav < Zs(042] [ 164 mOhm < 331 mOhm )
a7 m, [E] dl=00% |3tekig? ip = 4.50 kA Pfivod pro rozvodnici vjtahu
18.25 invod k"= 312 ks 0K Zav < 20,42 [ 164 mOhm < 331 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 4 50k,
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Zs[0.43] = 12 mOhm, 1a = 19.35 k&, R(50V/5:) = 4 mOhm  £drol ¥ 0zvodné zavodu
102 Aion WLITMETUISE In=12804 IR =8754 lcu=55ka IR =0.704nli= 2¢in

i? Z3[0.42) = 42 mOhrm, |2 = 5.49 ké, RE0V/5s) = A mOhm  J15téni stroje
183 Shérnice hransfarmatond k"= 29.7 k&

=) in = B7.3 kA Shémice ¥ hlavni rozvodné
1F4 4IPMA3g5 In=3504 (x4=1.40ka] 1 =120k&  Pfipojeno pomoci SPF3
042l =15 mOhm, la = 1591 k&, BB /52] = 6 mOhm Jigtici zada v hlavni rozvodné v trafostanici
L5 H-CYEY 2404120 12 = 17208 tm=63°C  Ik"=17.0kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 23.8 mOhm < 42.1 mOhm |
230, [E] dU=00% IPt<k®s® ip=302ks Kabelové piivody
1FB HIPMAZGG In=3154[x4=1.26ka] 1=120kA  Pfipojeno pomoci SPF2
Z3(0.43] = 16 mOhm, la = 14.28 kA, R[50V/5:) = 7 mOhm  Jistici sada ¥ RH
107 % BLIEOOS-DTYE In=12804 IR =11004 lcu=B5kA IR =11004 li=1560kA
% Z3(0.43) = 129 mOhm, la = 1.66 ké, B[50V/5s) = 30 mOkm Hlavni jistié v rozvodné rozvadéc RH
1B8 Shérmice B=1 k"= 17.0 ks 0K Zsv < 220,42 [ 238 mOhm < 139 mOhm |
i U = 400% [Un + 0.0%) i =302 kA Shérmnice rozvodnice ABH
1304 % BCIBON-B3D  In=B34 IR=B3A lou=25ké IR =B3A[1.00:634) li=6304
Zs{01.4] = 231 mOhm, |a = 697 &, RG0V/5s) = 72 mOhm  J15t@ni rozvodnice vptahu R520
13L10 1-CVEY425 lz=101A tm=52°C IK"=312k&a 0K Zav < Zs(042] [ 164 mOhm < 331 mOhm )
a7 m, [E] dl=00% |3tekig? ip = 4.50 kA Pfivod pro rozvodnici vjtahu
13.25 invod k"= 312 ks 0K Zav < 20,42 [ 164 mOhm < 331 mOhm |
S=0vAa U =400% [Un+0.0%) ip = 4 50k,
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